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Az Országos Diákparlament a magyarországi diákönkormányzatok képviselőiből álló 

országos tanácskozás. Az Országgyűlés a közoktatási törvény 1996 évi módosításával 

illesztette be Diákparlementet a törvénybe. A jogszabály szerint az általános - és középiskolák 

küldötteit legalább háromévente össze kell hívnia az oktatásért felelős miniszternek. 

A parlament szervezése az Országos Diákjogi Tanács szakmai felügyelete mellett zajlik. 

A Diákparlament célja, hogy a diákok jogainak érvényesüléséről, hatékonyabbá tételéről 

ajánlást fogalmazzon meg az oktatás világának szereplői számára. 

Az elmúlt évek során a Diákparlament fogalommá vált a diákönkormányzatokban résztvevők, 

a tanulók érdekvédelmével foglalkozók körében. Az eseményen megjelent diákok között (a 

szakmai ismeretek bővítése, izgalmas viták mellett) ismeretségek, barátságok szövődtek. Az 

eddigi hat rendezvényen több mint hétezer küldött regisztrálta magát. 

A rendszerváltás utáni első Diákparlament 1997. május 1-én ült össze az Erkel Színházban. A 

diákparlamentet regionális és helyi parlamentek is megelőzték. Hasonló módon zajlott le a 

második tanácskozás 1998 tavaszán. 

A harmadik Diákparlamentet az oktatási tárca 2001-ben rendezte meg, a helyszín ezúttal az 

ELTE és a BKE központi épületei voltak. A tanácskozás szervezői kísérletet tettek arra, hogy 

az alap- és középfokú intézmények képviselői számára külön-külön fórumokat teremtsenek. 

2003, majd egy évvel később, 2004 tavaszán gyűlt össze a negyedik, illetve ötödik, ezúttal 

egy lépcsős  Országos Diákparlament a Millenárison. A legutóbbi, hatodik Diákparlamentre, 

amely a megváltozott jogszabályi előírásnak megfelelően ismét felmenő rendszerben került 

megrendezésre, Zánkán került sor 2007 novemberében. 

Az elmúlt években egyre markánsabbá vált a diákparlament karaktere, valódi funkciója: a 

diákönkormányzatokban részt vevő tanulók szakmai ismereteinek bővítése és személyes 

kapcsolatok kiépítése. Az esemény szervezői ezek biztosításán túl segíteni kívánják a 

gyermek- és ifjúsági önkormányzatokkal foglalkozó képző- és fejlesztő szervezetek, valamint 

a diákönkormányzatokat patronáló, segítő pedagógusok részvételét is a rendezvény 

előkészítésében, lebonyolításában. 


